

RECTIFICATIES

Rectificatie van Besluit 2012/757/EU van de Commissie van 14 november 2012 betreffende de technische specificaties inzake interoperabiliteit van het subsysteem exploitatie en verkeersleiding van het spoorwegsysteem in de Europese Unie en tot wijziging van Beschikking 2007/756/EG

(Publicatieblad van de Europese Unie L 345 van 15 december 2012)

Bladzijde 71, bijlage II, aanhangsel 6, deel 4 — Codes van landen waarin de voertuigen zijn ingeschreven (cijfers 3-4 en afkorting):

in plaats van: „Zweden — SE — 74”,

te lezen: „Zweden — S — 74”.
